



An Equal Opportunity Employer

# Southwest Florida Water Management District

2379 Broad Street, Brooksville, Florida 34604-6899

(352) 796-7211 or 1-800-423-1476 (FL only)

WaterMatters.org

### Bartow Office

170 Century Boulevard  
Bartow, Florida 33830-7700  
(863) 534-1448 or  
1-800-492-7862 (FL only)

### Sarasota Office

6750 Fruitville Road  
Sarasota, Florida 34240-9711  
(941) 377-3722 or  
1-800-320-3503 (FL only)

### Tampa Office

7601 U.S. 301 North (Fort King Highway)  
Tampa, Florida 33637-6759  
(813) 985-7481 or  
1-800-836-0797 (FL only)

**Jeffrey M. Adams**  
Chair, Pinellas

**Ed Armstrong**  
Vice Chair, Pinellas

**Bryan K. Beswick**  
Secretary, DeSoto, Hardee,  
Highlands

**Michelle Williamson**  
Treasurer, Hillsborough

**H. Paul Senft, Jr.**  
Former Chair, Polk

**Randall S. Maggard**  
Former Chair, Pasco

**John Henslick**  
Manatee

**James G. Murphy**  
Polk

**Kelly S. Rice**  
Citrus, Lake, Levy, Sumter

**Joel Schleicher**  
Charlotte, Sarasota

**Rebecca Smith**  
Hillsborough, Pinellas

**Mark Taylor**  
Hernando, Marion

**Scott Wiggins**  
Hillsborough

**Brian J. Armstrong, P.G.**  
Executive Director

February 19, 2019

Set 2

TO: All Potential Respondents  
RFP 1905 Districtwide Ortho-Imagery Data Collection

FROM: Georgette Brock, Procurement Specialist 3

SUBJECT: Response to Questions

---

**QUESTION 1:** Section 1.8 of the RFP (page 4) states: "Text will be single-spaced, 12-point font, except for headers, footers, charts, graphs or tables, which may be 10-point font." Can headers be larger than 12-point font?

**ANSWER 1:** The formatting should follow the instructions stated in Section 1.8 Proposal Format.

**QUESTION 2:** On slide 2 of the pre-bid meeting powerpoint, bullet note 5 says "Provide all aircraft used in the acquisition of data possessing valid registration with the United States Federal Aviation Administration (US-FAA)." Do we need to provide FAA registration documentation, or just confirm that our aircraft are registered with the FAA?

**ANSWER 2:** Yes, in accordance with 3.4.1.1, Aircraft in the solicitation document, you must provide this information. The format in which that information is submitted is at the sole discretion of the Respondent.

3.4.1.1 Aircraft. Identify number and type of all aircraft that will be used to support aerial image mapping services. All aircraft are to have current registration with the United States Federal Aviation Administration (FAA).

**QUESTION 3:** It appears that the tiles for the portion of the project being funded by Marion County are not in the shapefile provided with answers to questions.

**ANSWER 3:** Yes, that is correct. Southwest Florida Water Management District does not provide this information as this is outside of the District. Respondents will need to confirm with the other counties.